

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,
pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

Zagreb

živu
kulturu

SVJETSKI DAN GLAZBE

Program na ulicama, trgovima i parkovima

Na prvi dan ljeta, 21. lipnja, obilježava se i Svjetski dan glazbe – Fête de la Musique, kada glazbenici; amateri i profesionalci besplatno nastupaju na javnim gradskim površinama. Proslava Svečanosti glazbe na ljetni solsticij krenula je 80-ih godina prošlog stoljeća iz Francuske. Potpuno drugačiji od ostalih glazbenih festivala, Fête de la Musique je prije svega popularna besplatna svečanost, otvorena svim sudionicima koji se bave glazbom i žele sudjelovati. Programu se pridružuju i brojne ustanove u kulturi, a centralni nositelj organizacije ove manifestacije u Hrvatskoj je Hrvatska glazbena unija.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).



LISINSKI ATRIUM

Koncert "Večer s Cohenom"

Dvostruka dobitnica nagrade Porin Maja Posavec uz pratnju iznimno cijenjenog jazz i impro-gitarista Ivana Kapeca priprema svojevrsni hommage nikad prežaljenom kanadskom "umjetniku ljubavi i smrti", kako često nazivaju Leonarda Cohena. Bit će to više interpretacija nego uobičajeni koncert, u velikoj mjeri inspirirana albumom "Famous Blue Raincoat" Jennifer Warnes koja je 1987. na svoj specifičan način obradila Cohenove pjesme, a '70-ih i '80-ih mu je bila prateći vokal na koncertima.

Večer s Cohenom održat će se u srijedu, 23. lipnja s početkom u 21 sat.

Više na poveznici [ovdje](#).

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE LUTAKA

Predstava "Ježeva kućica"

Po šumi, širom, bez staze, puta, Ježurka Ježić povazan luta. Ježurka Ježić, ljubazan i dobroćudan lovac u liku jedne od najsimpatičnijih šumskih životinja vrlo dobro zna što želi, a što ne želi. Ni lukava Lija ga ne može razuvjeriti u tome, kolikogod se trudila svojim primamljivim ponudama. Kudgod išao i gdje god se našao, Jež se na kraju uvijek vraća kući. Priča u stihovima o simpatičnome Ježu koji voli svoj skromni dom više od ičega na svijetu, pretočena je u likovno i glazbeno atraktivnu lutkarsku predstavu ZKL-a. Predstava je na rasporedu u petak, 25. lipnja u 18 sati.

Više na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU NOVI ZAGREB

Klasika u parku - koncert Ansambla Illyrica



Tople ljetne večeri zaslužuju jedan poseban koncert mladih i nadarenih glazbenika s raznovrsnim kulturološkim korijenima, ali povezani obrazovanjem u Hrvatskoj - Nike Bauman (flauta), Hiwote Tadesse (viola) i Marka Ferlana (gitara) koji čine Ansambl Illyrica. Budući da žive u različitim državama, njihove koncerte možete čuti isključivo tijekom ljetne sezone. Za vas su pripremili zanimljiv program kojim ćemo glazbeno proći od razigranih nota Telemannova baroka, kroz sanjivi impresionizam Debussyja do suvremene glazbe kubanskog skladatelja Lea Brouwera. Koncert se održava 24. lipnja 2021. u 20 sati na zelenoj terasi Centra za kulturu Novi Zagreb sukladno propisanim epidemiološkim mjerama, a u slučaju kiše u velikoj dvorani Centra. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

ATRIJ GALERIJE KLOVIĆEVI DVORI

Dani Teatra Gavran

Teatar Gavran igra suvremene dinamične predstave u kojima se na prvom mjestu afirmira glumačko umijeće kao osnova kazališne umjetnosti, tako da na svojim predstavama angažira ponajbolje hrvatske glumce, istaknute redatelje iiskusne suradnike. Teatar Gavran nastoji kontinuirano biti nazočan u gradu Zagrebu, ali istodobno doći u svako, pa i najmanje mjesto u Hrvatskoj, ako u njemu postoji želja za kazališnim doživljajem. U Atriju Galerije Klovićevih dvora predstaviti će se ovog ljeta sa šest izvedbi svojih uvijek rado gledanih predstava – Na kavici u podne, Savršeni partner, Sve o muškarcima, Sladoled, Pivo.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

DANI TEATRA GAVRAN

GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI
JEZUITSKI TRG 4, ZAGREB

u Zagrebu

LJETO U DUBRAVI 2021.

5. LIPNJA - 13. RUJNA 2021.

ns-dubrava.hr

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA

Tri izložbe u sklopu manifestacije Ljeta u Dubravi

U sklopu Ljeta u Dubravi u Narodnom sveučilištu Dubrava otvorene su tri izložbe koje možete razgledati radnim danom od 10 do 20 sati. U Galeriji Vladimir Filakovac u sklopu 43. Likovnog života Dubrave otvorena je izložba ilustracija Ivana Gregova Mala retrospektiva. U Fotogaleriji Dubrava otvorena je izložba fotografija Dubrava u objektivu, a izlagači su: Darko Bovoljak, Saša Četković, Čedomil Gros, Ognjen Karabegović, Biljana Knebl, Dražen Lapić, Krasnodar Peršun, Ivana Planinić, Dalibor Slavenski, Ksenija Španec, Davorka Trbojević i Vladimir Vučinović. U Galeriji Kontrast otvorena je izložba Noaha Benjamina Maričaka 'Animacija kao umjetnost: Od skice do života' u suradnji s Akademijom dramske umjetnosti u Zagrebu.

Detaljne informacije o svim izložbama dostupne su na ns-dubrava.hr

GRADSKO DRAMSKO KAZALIŠTE GAVELLA U KUC-U TRAVNO Predstava "Hotel Zagorje"

Riječ je o autorskom projektu Anice Tomić i Jelene Kovačić prema motivima romana "Hotel Zagorje" Ivane Bodrožić, u režiji Anice Tomić. Hotel Zagorje, veliko betonsko zdanje, kako ga je opisala Ivana Bodrožić, bojišnica je o kojoj malo tko govori. Tu neprijatelj ne napada vatrom, već iščekivanjem i neizvjesnošću, nepravdom i diskriminacijom. Oko petsto vukovarskih prognanika svoje je domove prisilno zamijenilo malenim hotelskim sobicama te bivše političke škole upisujući u njih svoje vlastite intimne povijesti... Predstava je na rasporedu 24., 25., 26. i 27. lipnja u 19.30 sati u Kulturnom centru Travno.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



GALERIJA FORUM

Izložba Ivana Fijolića - Sweet summer breeze

U Galeriji Forum do 16. srpnja može se razgledati izložba Ivana Fijolića Sweet summer breeze. Kustos izložbe i voditelj Galerije, Feđa Gavrilović o izloženim radovima kaže kako „u tehnokraciji Fijolić vidi utonuće u ropstvo. Njegov Prauto jednostavna je forma vozila koje je značilo suradnju čovjeka i stroja, suradnju mašine s okom, koordinacijom udova i koncentracijom. Prepuštajući se samovozećim autima u bliskoj budućnosti, mi dopuštamo da nam se svi ti organi i sposobnosti uspravaju, da zamru“.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

CENTRI ZA KULTURU

Besplatne kreativne radionice za djecu školskog uzrasta

Zagrebački centri za kulturu tijekom školskih praznika organiziraju besplatne kreativne radionice za djecu školskog uzrasta. Radionice se uglavnom održavaju u juturnim satima, a školarci, ovisno o svojim afinitetima mogu birati između plesnih, dramskih, likovnih te filmskih radionica. Zbog velikog interesa za neke radionice potrebne su predbilježbe.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).

KREATIVNI LJETNI ŠKOLSKI PRAZNICI U ZAGREBAČKIM KULTURNIM CENTRIMA

- plesne radionice
- glazbene radionice
- društvene igre
- računalne radionice
- kreativne likovne radionice
- dramske radionice
- rekreativni program
- računalne igraonice

GRAD ZAGREB

Logo: NARODNO SVETLOŠTITE SUSTAV



KNJIŽNICA GRADA ZAGREBA

Ljetni posudbeni rok

Knjižnica grada Zagreba od 15. lipnja do 15. kolovoza uvodi produženi posudbeni rok. Tijekom ljetnog posudbenog roka knjige (tiskane ili zvučne), jezični i informatički tečajevi i note moći će se posuditi na rok od 63 dana, AVE građa te časopisi na 21 dan, a igračke na 63 dana.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).